

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.7.28 星期五 读者热线: 96706

## 悲剧!两中学生黄河蹚水被冲走 一名被打捞上岸已溺亡,另一名仍无下落

本报7月27日讯(记者 梁越) 26日中午,济阳5名高中学生相约到曲堤镇张辛河务段黄河内蹚水玩,2名学生不慎落入水中。截止到27日中午,民警和消防官兵将1名学生打捞上岸,可惜已溺亡;另1名还在打捞中。

26日12时18分济阳县公安局接到报警称,曲堤镇张辛河务段黄河内两名济阳一中学生下水时被河水冲走。16时许,齐鲁晚报记者来到现场,发现周边停有50多辆私家车,河道周围站着近千名群众,派出所民警以及消防队员正在水中进行营救。

根据济阳县教育体育局发布的关于王某宁、王某鹏两名学生溺水情况的报告显示,26日10时许,5名学生相约在曲堤街并购买了饮食,到黄河西张辛村闸口附近游玩。

吃完东西后,他们在水边蹚水玩,5人中只有张某行一人多少会点水,他们顺着河岸往下游方向蹚水走。张某行感觉脚下水突然加深,马上提醒其他同学,自己也被冲出200余米,他挣扎上岸,立即跑到附近河务段求救。

河务段工作人员立刻拿来绳子把宁某伟救上来,孙某自己上岸,王某鹏和王某宁却被黄河水冲走。

此外,接到学生溺水信息后,济阳县教育体育局立即责成济阳一中查实溺水学生基本情况,学校领导了解情况后立即通知年级干部和有关老师前往出事现场了解情况并安抚家长和几名学生。

民警接警后迅速来此营救,并在王圈浮桥和现场借助划船、拉网等方式打捞,随后专业救援队到达。截止到27日中午,民警和消防官兵将1名学生打捞上岸,可惜已溺亡;另1人还在打捞中。



▲消防官兵和民警正在设法打捞救援。本报记者 梁越 摄

◀案发地聚集了很多市民关注落水学生情况。本报记者 梁越 摄

# 山东最接地气的新闻资讯发布平台



齐鲁壹点

齐鲁壹点 最懂山东

扫码下载[齐鲁壹点APP]

